

江滩上挖出条数百米长的河沟

违规挖掘被市民举报, 执法部门及时叫停

市民王先生近日向快报反映, 明发滨江新城商业街附近的长江滩涂上, 有挖土机施工, 挖出了一条数百米长的人工河沟。昨天, 记者和南京市长江河道管理处相关负责人相约一同赶到现场。执法人员告诉记者, 这确实是一处违法施工, 不过已经被叫停了, 近来他们一直在监控, 没发现有新挖掘现象。

□快报记者 鲍铭东

►江滩上被挖出一个大围堰
快报记者 顾炜 摄



违法施工已被叫停

此处违法施工是被附近的居民发现举报的。2月26日晚10时, 浦口执法管理所接当地居民王女士举报: 在明发滨江段江滩上有挖土机施工, 破坏江滩地。接到举报后, 执法人员连夜赶赴现场, 发现在堤外江滩上确有挖掘机正在施工, 执法人员现场制止。调查中, 挖掘机操作员称该处施工是给江滩原有的排水沟

清淤, 但许多细节却无法自圆其说。执法人员责令其停止施工, 否则将暂扣施工机械。第二天清晨, 挖土机已离开现场。此后, 执法人员多次夜间蹲守, 均未发现该处有继续施工的行为。

记者从高处望去, 防洪堤到江边大约有500米宽的大片滩涂, 目前已经长了一人高的芦苇, 在离防洪堤约300米的地方, 挖了一道河沟, 与防洪堤平行, 长度约有300米。加上两侧各有

一条流向长江的排水沟, 一同构成了一个长方形的大围堰。有知情人士称, 这可能是个体养殖户打算利用江滩搞水产养殖。

对防洪堤影响不大

江滩上的这种施工会不会影响防洪堤安全? 会不会影响汛期行洪? 南京市长江河道管理处负责人表示, 从现场的情况来看, 危害不大, 一来离长江防洪堤比较远, 二来围堰刚施工就被举报叫停了,

到汛期江水涨起来, 这些滩涂都会被淹没在江水里, 这样的围堰其实没啥用。不过, 执法人员表示, 按照长江河道管理条例, 长江水域、江堤、滩涂、江心岛等没有经过审批, 一律不得随意挖掘施工。一旦发现违规他们会立即制止, 如果不听劝阻, 就会联合公安一同执法。相关负责人表示, 下一步, 浦口执法管理所将进一步加强对该段江滩及堤防的巡查, 加大频次和密度, 加大执法力度。

中学生突发疾病 市民热心相救

快报讯(记者 常毅 实习生 刘烨) 昨天下午3点半左右, 在中央北路北固山路口, 一名十五六岁的中学男生走着走着, 突然摔倒在地, 人事不省。路人纷纷围过来, 有的施救, 有的打120, 最终将男生救醒。原来, 男生是羊癫疯病突然发作, 幸好有路人帮忙, 否则后果不堪设想。

当时, 这名穿着校服的男生走在大街上, 突然一头栽倒在地。旁边一个40多岁的男子赶紧过来查看, 发现这个男生已经昏迷不醒了。一位路人仔细地看了看男生的症状, 根据经验断定该男生是羊癫疯发作。大家忙着拨打110、120, 还有人去小卖部买来纯净水, 撬开男生的嘴慢慢塞进去。众人的心都提到了嗓子眼, 过了几分钟, 男生缓缓睁开了眼睛, 让人松了一口气。但是苏醒后的男生全然不知道发生了什么事情, 路人从男生的书包里翻出手机, 拨通了他妈妈的电话。

“这孩子得羊癫疯好多年了, 每每发作就会摔倒, 脸上这些伤疤都是摔出来的。这次真是太感谢好心人了, 要不是他们帮忙, 我都不敢想象孩子会怎样。”在医院里, 看到恢复了意识的孩子, 男生的妈妈激动地说。(颜先生线索费50元)

»这些事, 但愿别再发生

为和同学打个赌 小学女生跳下三楼

快报讯(记者 常毅) 昨天早晨, 在浦口一小, 一名六年级女生从三楼教室窗口跳下, 落在二楼平台上, 导致双腿骨折。这名小学生跳楼的原因, 竟然是因为和同学打赌不敢跳楼。事情发生后, 这名女生被送往医院治疗, 校方也立即进行了安全教育。

“这个学生的双腿都骨折了。”这所学校的校长告诉记者, 当天早自习开始前, 六(七)班的一个女生和同学在教室里玩, “结果两个孩子打起了赌, 那个同学说, 你敢不敢从这跳下去, 她说敢。”两个同学你一言我一语, 没想到这位同学真的就翻过窗户, 跳了下去, 结果当场两腿骨折。老师得知消息后, 立即通知孩子的家长, 并将她送往医院。据了解, 事发时还有其他同学在场, 他们都写了情况说明, 家长也了解了事情经过。

事发后, 和该女生打赌的同学吓得不轻, 也非常后悔。而校方当天就通知了各个班级的老师, 在全校进行了安全教育。(孙先生线索费50元)

两起车祸, 两人遇难

快报讯(记者 季铨 常毅) 昨天凌晨5点左右, 在秦淮区集庆路与五福街交界路口, 一个正在过马路的老大妈被出租车撞倒, 另一辆紧跟其后的黑色轿车因为视线不好, 又从老人身上轧过, 老大妈不幸身亡。

昨天下午4点40分左右, 一辆桑塔纳2000轿车经过浦口黄山岭路一个转弯路段时, 突然失控冲向对面车道, 接连撞上两棵大树, 坐在副驾驶位上的小伙被惯性带出车外, 被送到浦口中心医院后, 抢救无效身亡。(钱先生、陈先生线索费各50元)

新包装容量少了, 价格却没变 康师傅饮料 被指变相涨价



新包装饮料(左)容量少了 (图片由读者提供)

昨天, 市民许先生在六合一家超市买了两瓶康师傅“每日C系列”水晶葡萄口味饮料。同样的价格, 这两瓶装的饮料容量却不一样, 一瓶是500毫升, 另一瓶只有450毫升。许先生记得, 这样的饮料几年来一直每瓶500毫升。对此, 超市工作人员介绍, 450毫升的是新包装, 是最近刚刚换的。

花一样的钱, 却少了50毫升饮料, 许先生觉得康师傅有变相涨价之嫌。比较两个瓶子, 可以发现, 450毫升的瓶子比500毫升装的, 要高一点儿, 但瓶身更“苗条”。两个瓶子放在一起, 一个“瘦”点, 一个“胖”点, 但大致的包装和图案没有差别。要不是留心观察瓶身上的净容量, 很难发现瓶子里的饮料已经少了分量。

康师傅控股杭州顶益国际食品有限公司的有关负责人否认“变相涨价”的说法, 表示这只是从方便消费者的角度, 更换了新包装, “从今年2月份开始, 康师傅针对‘每日C’系列饮料, 推出了新款设计包装瓶。跟旧款相比, 新瓶子设计更加时尚, 同时圆形的瓶身, 更加方便消费者手持。”这名人士解释说, 换包装需要过渡期。各地超市由于各自的库存不同, 存在新旧货品交替的差异, 因此出现这样的情况也不奇怪。

通讯员 许升培 快报记者 沈晓伟

老205国道江宁段开始改造, 雨花台区段没动静

国道改造为何各自为政?

老205国道江宁段即将进行拓宽改造, 对此, 家住雨花台区板桥地区的居民表示, 老205国道连接江宁与雨花台两个区, 雨花台区段最好也一并施工, 这样更能方便市民, 也能减少施工对沿线居民的影响。

前天上午, 记者来到老205国道江宁段, 这一段路宽10米左右, 长近4公里。路边一家小店的孙女士说, 老205国道是柏油马路, 不少地方都龟裂, 有的地方还有深四五厘米的坑, 车子开上去颠得难受, 的确应该修一修, “路修好之后, 我们开车、坐车就更方便了。”

沿着这条路往板桥方向走, 便是雨花台区段。与江宁段不同, 雨花台区段根本没有

施工的迹象。从三江汽修厂到安达人才市场, 长度也是三四公里, 这段路况比江宁一段稍好, 但路上同样有不少地方开裂、碗口大小的坑, 地上还有不少修补过的痕迹。“听说江宁段要拓宽改造, 我们雨花台区这边最好也能跟着一起改造。”住在板桥附近的马师傅说, 老205国道经常有大型车辆通过, 路况不是很好, 而且是机动车与非机动车混合道路, 路面不宽, 由于这里属于郊区, 车辆速度往往都很快。车子跑起来颠得厉害, 噪音大, 行人也提心吊胆。

“道路拓宽改造工期至少要三四个月, 对我们出行会有一些影响, 如果雨花台区段以后再搞拓宽改造, 我们又要受一次影响, 如果两个区的拓宽工程能一起搞, 我们住在周围的人不就可

以少受一次苦嘛!”马师傅说。

对此, 江宁街道有关人士告诉记者, 老205国道江宁段是江宁区政府的一项重点工程, 由区里和街道共同出资, 之所以要对这段路进行改造, 主要是因为路况较差。至于雨花台区段为什么没有一同进行改造, 工作人员解释, “雨花台区那一段比江宁这一段路况好一些。”

前天上午, 雨花台区交通局办公室有关人士称, 老205国道雨花台区段暂时还没有改造计划, 这主要是因为雨花台区这一段路的路况比江宁一段要好, 交通量也不大, 所以区里尚没有打算对这条路进行改造。居民建议两个区一起改造道路的想法, 交通部门会考虑市民的意见, 并向上级部门反映。

快报记者 顾元森

为争住桥洞, 岸上打到河里

快报讯(记者 季铨) 前天晚上9点半左右, 白下区建邺路鸽子桥下发生惊险一幕, 两名流浪男子为了争抢桥洞的“居住权”大打出手, 推搡中双双跌进了河水中, 赶到的民警把他们拉上岸。

当时, 市民何先生路过鸽子桥时, 看到有两个人在水里大呼小叫, “他们两个人在河里还打架。”何先生说, 河水不是很深, 两名男子站在水里, 互相推搡着。其中一人看上去不熟水性, 不小心滑了一跤, 摔到河里连吃了几口水, 爬起来后他一把抓住了另一男子, 试图把他也按进河水里, 双方就在水里扭打着, 同时嘴里不停辱骂着对方。

大家看着两名男子在水里越打越起劲, 一头雾水, 有人报了警。

民警赶到现场站在桥上喊话, 慢慢两人停手了,

其中一名男子表示自己四肢无力, 已经上不来了。民警拿出绳索扔进了河里, 该男子把绳子系在腰间, 随后民警把他拉上了岸。他浑身湿透, 一下子瘫坐在桥面上, 大口喘着粗气。另外一名男子也在民警的帮助下, 从一旁爬上了岸。

“他要抢我的桥洞。”“谁抢你的?” 两人上岸后, 又冲到一起争执起来, 说起打架的原因, 却令人大跌眼镜。

“本来桥洞是我住的, 他要抢, 还把我东西扔了。”一名男子表示, 他一直住在鸽子桥下的桥洞里, 结果回来后, 发现另一个男子进了桥洞, 还把他棉絮扔了出来, 他一气之下就冲了上去和对方扭打起来。“我又不知道里面有人。”另一名男子反驳着, “他还把我按在河里。”随后, 民警把两人都带回派出所调查。

(钱先生线索费50元)

东风标致 508 即将上市 江苏致成全面接受预定

4月19日, 备受瞩目的东风标致508 在上海国际车展亚洲首发亮相, 并在今年稍晚的时候实行全球同步投放。508 是东风标致品牌首款进军中高端市场的战略车型, 也是东风标致致力于国内消费者提供全球同步品质产品的最佳承诺表现。

作为东风标致的旗舰轿车, 508 融汇了欧洲一流美学设计理念和标

致品牌200年历史的最高造诣, 整车造型现代、简洁、纯净, 优雅中蕴含着力量, 体现平衡的和谐之美, 必将会使每一个眼神感到惊叹。作为一款知性成功人士的理想座驾, 508 在配置方面也体现着超越自我, 追求非凡的生活态度。为了更全面地满足国内消费者对B级车的苛刻需求, 东风标致508 在纯正欧系血统

之上特别进行了细腻而人性的本土化增配。同级车中独有的中控台集成旋钮操作系统使御驾者时刻从容掌控乾坤; 后排座椅更拥有多角度可调解的专属配置等功能使508 成为了中高级轿车豪华与舒适的界定。详情请咨询东风标致江苏致成4S专营店、东风标致江苏致成仙林专营店。